

品质引领未来 权威决定影响 **ZHENGZHOU DAILY**

今天白天到夜里 阴天有阵雨 风力 偏北风3级 温度 最高31℃ 最低23℃ 降水概率50%

中央财政拨付8亿资金 支持河南农田水利建设

新华社郑州8月3日电(记者马 意翀)记者从河南省财政厅获悉,中 央财政日前已拨付河南省2015年度 农田水利建设资金8亿元,主要用于 全国抗旱规划抗旱应急备用井和引 调提水工程建设、农田水利重点县、 农田水利设施维护养护、国家重点水 土保持工程建设。

河南作为农业大省,据了解,这8

亿元资金中,将用于全国抗旱规划抗 旱应急备用井和引调提水工程建设 资金2.59亿元、第六批农田水利重点 县2.6亿元、农田水利设施维护养护 资金2.518亿元、国家重点水土保持 工程建设资金2380万元。

从资金构成上看,基本体现了水 利改革发展的三个方向:一是着力提 高防灾减灾水利基础设施支撑;二是 继续推进以完善末级渠系改造为主 的农田水利设施建设;三是强化农 田水利设施后期管护,注重发挥长 期效益。

据河南省财政厅相关负责同志 介绍,目前河南省财政厅正结合河南 农田水利建设实际需要,加紧与水利 部门会商,尽快研究出台资金安排使

大枢纽 大产业 大都市 大建设 大开发 大发展

加快推进郑州航空港实验区建设

上半年航空港产业集聚区 主营业务收入超千亿元

同比增长34.9% 系全省首个半年度收入超千亿集聚区

本报讯(记者成燕)盛夏时节,一 组捷报从郑州航空港实验区传来:今年 上半年,郑州航空港产业集聚区规模以 上工业企业实现主营业务收入达 1006.1亿元,同比增长34.9%,成为全省 首个半年度主营业务收入超千亿元的 产业集聚区。

据了解,该区现有44家规模以上工 业企业,共涉及计算机、通信和其他电子 设备制造业等18个行业。上半年,该区 充分发挥富士康、正威、友嘉等龙头企业 的影响带动作用,坚持集群式引进,不断

完善全区产业链条。据统计,上半年,航 空港实验区累计签约项目32个,总投资 502亿元。作为全球重要的智能终端产 业基地,截至今年6月底,已有中兴、酷 派、天宇、华世基、展唐、信太等116家手 机整机与配套企业签约进驻航空港,其 中15家企业已正式投产,上半年,全区手 机产量达8078万部,其中非苹果手机达 2379万部。从企业贡献率来看,近几年, 富士康科技集团郑州科技园智能手机产 量持续攀升,不断拉高郑州航空港智能 终端产业发展坐标。相关部门发布的最

新统计数字显示,上半年,我市完成外贸 出口额129.5亿美元,增长26.4%;其中,富 士康旗下企业出口额达106.4亿美元,占 全市出口额的八成以上,成为带动省、市 外贸进出口总额快速增长的中坚力量。 近日,记者在富十康科技集团郑州科技园 采访时了解到,为迎接金秋全新智能手机 产品上市,数十万生产一线工人正在加紧 生产,全力以赴应战旺季市场。

2015年8月

4 ⊟

星期二 乙未年六月二十 中共郑州市委机关报 郑州报业集团出版

国内统一刊号

CN41 - 0048

邮发代号:35-3

第13280号

今日8版

以智能终端产业为引领和突破口,该区 还架起航空经济与多个产业融合发展的坚实 桥梁,今年共安排布局顺丰郑州电商产业园、

友嘉精密机械产业园、酷派手机产业园、河南 移动数据中心等百余个重大产业项目,积极 发展航空物流、生物医药、高端制造、现代服 务业等主导产业,加快构筑郑州航空港现代

据悉,下半年,随着郑州兴飞科技有 限公司、郑州天和通信科技股份有限公司 等一批非苹果手机制造企业陆续实现批 量生产,计算机、通信和其他电子设备制 造业产业的支撑作用将更加明显,其作为 郑州航空港实验区第一主导产业的优势

我市首条定制 公交线路开跑

5条线路正在招募 您若有意快来瞧瞧

本报讯(记者 聂春洁 文/图)记者昨日从市公 交总公司获悉,我市定制公交自7月1日接受网上 预订以来,已收到近2000名市民的电话、网络咨 询和意见反馈。根据收集到的出行需求和客流情 况,定制公交推出首条运营线路,并于昨日正式开 通运营

此次开通运营的定制公交1号线、2号线、3号 线、4号线和5号线,共搭载175名乘客,均往返于 107辅道相济路口的惠民小区至经五路丰产路方 向。早上7:10在惠民小区发车(如图),19:00和 20:00分别从经五路、丰产路发车返回惠民小区; 中途不停车,单程票价为5元。

据介绍,定制公交一个定制周期为一个自然 月,从每月1日开始至每月最后一天。具体发车天 数为自然月内的工作日。乘客可进行整月预定,即 预定一个运营周期内工作日的座位。但需至少提 前5天进行网上预定。每人每乘次收费标准为:10 公里(含)以内3元,每增加5公里(含)以内增加2 元。预订座位费用=每乘次费用×乘坐天数。



相关链接:

5条线路正在招募

目前定制公交有5条线路正在招募,分别为:花 园路刘庄至商务内环九如路,丰庆路庙李至长椿路 莲花街,农业东路中油花园至商务西七街中油大厦, 花园路刘庄至医学院,建设路国棉六厂至中州大道 农业路。市民如有出行需求,可通过电话或网络进 行咨询、预定。定制公交热线:0371-66979788,客服 (QQ): 2778177719, 邮箱: zzdingzhigongjiao@163. com,定制公交网站访问网址:http://zl.zhengzhoubus. com/, 手机 app 下载地址: http://zl.zhengzhoubus. com/zztm-zzgj-7zbkinterface/download/o

本科三批第一志愿 生源投档63212份

职业资格考试 收费清单公布

3版

郑州东站东广场有望2018年建成

地面展现花园景观 地下将建大型停车场

本报讯(记者 黄永东 文/图)高铁 郑州东站西广场已于2012年建成投 用,与之相对的东广场将是什么模 样? 昨日,记者获悉,东广场工程预计 2018年完工,未来地面将是花园景 观,地下设有大型停车场,设置车位

郑州东站东广场位于高铁站站房 东面,是郑州综合交通枢纽整体工程 建设的重要组成部分,未来这里地面 将是花园式景观,地下则有三层建筑, 地下一层是连接高铁站房、地铁、郑州 汽车站和公交场站的通道区。人们从 高铁站下车后,不出地面,就可通过这 一层地下商业通道前往东北角的汽车 站和东南角的公交场站。

此外,记者还了解到,郑州东站目 前通往东广场的几个出站口暂时封 闭。将来东广场建好后,人们通过地 铁车站也可以在东西广场之间来回。 施工方中铁二十一局集团相关负

责人介绍,他们从今年3月正式进场 施工,目前已完成工程量的15%,预计

心提示



郑州东站东广场效果图

全部工程将在2018年上半年完成。工 程施工的难点是上跨正在运营的郑州 地铁1号线,其结构物与地铁盾构管片

最小距离仅1米。为此,在施工期间, 他们将对地铁轨道区间内外实施24小 时测量监控,确保不发生位移。



系列报道之七

"夫源远者流长,根深者枝茂。"中华民族在几千年历史中创造的灿烂文化,是我们生生不息的根和 魂。各类文物作为传统文化的重要载体,蕴含着历史信息和文化基因,是中华民族历史不可替代的见证 与象征。

珍视文化遗产,传承中华文明,我们才能留住文化根脉,赢得美好未来。

著名考古学家、"夏商周断代工程"首席科学家李伯谦教授总结,郑州地区在中华文明发轫、形成和发展 过程中留下了大量类型丰富、价值突出的历史文化遗存,郑州是东亚现代人出现到农业起源的核心地区,是 华夏文明起源与形成的核心地区,是中国统一王朝最早定都之地,是中国城市文明最早走向繁盛的核心 地区,还是华夏传统文化体系形成发展与多元文化汇聚交融的核心地区。

近年来特别是近三年来,我市把文化遗产保护、利用、传承工作纳入全市经济社会发展大局统筹谋 划,按照"依法保护、积极利用、彰显文明、强化传承"的原则,结合郑州实际多措并举、分类施策,积极做 好文物、文化资源的保护、挖掘、管理、利用和传承,努力建设"华夏历史文明传承创新区"

为全面展示我市文物保护工作经验做法以及对未来的展望,探看文物工作者书写现代文明与文化 遗产相融共生的崭新篇章,用历史文化遗产这张金名片,为民族复兴梦想注入强大精神力量,本报推出 《厚重郑州·传承古今》系列报道。

文物保护修复:

沧桑旧貌换新颜

本报记者 左丽慧 它正是油坊民居群中建筑格局和形

岁月长河滔滔,凝聚古人智慧与 文明的历史文物在风刀霜剑之下,难 免容颜沧桑。修复并及时开放郑州 文物古迹,既免去了"藏在深闺无人 识"的寂寞,更使得它们在新的时代 环境中,用自身蕴藏的深厚文化内 涵,焕发出令世人惊艳的风采。

重封闭式四合院格外引人注目——

在荥阳高村乡油坊村,一座两

态保留最为完整的秦氏旧宅。油坊 村秦氏家族起源于明代洪武年间, 于清代达到鼎盛,这些由秦氏家族 修建的楼院式民居建筑,成为当时 民居建筑的缩影。

"秦油坊民居群完整展现了豫中地 区村庄的发展演变史。尤其是明清、民 国至新中国成立后的村落演变,对研究 中原地区民居文化、民风民俗以及社会 经济发展具有重要的意义。"省古建研 究院古建专家张家泰认为,秦油坊民居 的保护与展示,不仅对整个秦油坊民居 群的保护、展示和利用起到了积极的促 进作用,还有利于建立对传统民居、 民俗文化的认知,增强文化认同感。

原来,郑州市文物局近年多方 争取、筹集资金,(下转三版)

毕业生求职补贴发放到位 寒门学子人均领取1000元

本报讯(记者 王红)昨日,记者从省人力资源和社会保障厅 获悉,全省2015年度高校毕业生求职补贴已全部发放到位,全 省10878名符合条件的高校毕业生每人分别领取了1000元求职

据介绍,为促进应届高校毕业生就业,从2013年起,我省由财 政出资,对在毕业年度内有就业愿望并积极求职的享受城乡居民 最低生活保障家庭的高校毕业生,按每人1000元一次性发放求职 补贴。与以往相比,从2015年起,我省高校毕业生求职补贴范围 有所扩大,首次将残疾学生纳入发放范围。政策规定,2015年我 省高校毕业生求职补贴发放范围是:河南省行政区域内普通高等 学校积极求职且享受城乡居民最低生活保障家庭的和残疾的 2015年毕业年度毕业生。

为确保补贴发放公平、公正,相关部门设立并公布监督举报 电话,接受高校毕业生和全社会的监督。其中,省人力资源和社 会保障厅: 0371-69690311,hnrstjyb@163.com; 省教育厅: 0371-65798701,gongzuoshunli@163.com。对相关举报投诉,人力 资源社会保障部门要会同有关部门、高校认真核查,对经查实虚 报冒领求职补贴的高校毕业生,责令退回补贴资金,并由高校将 不良记录记入本人档案。

做好各项隐患排查治理 确保安全形势持续好转

本报讯(记者黄永东)昨日下午,市委、市政府召开全市"查尽 责、除隐患、保安全"活动推进工作会议。市委常委、统战部长 王跃华,副市长黄卿出席会议。

"查尽责、除隐患、保安全"是我市落实省委、省政府关于开展 "三查三保"活动要求的第一项行动。市政府为此成立了15个综 合督导组,分别督查各县(市)区、开发区和各局委工作开展情况; 确定10个牵头部门,分组负责消防、交通、建筑等10个方面的安全 隐患排查工作。昨日会议总结了前一阶段活动开展情况,对下-阶段重点工作进行了部署。

黄卿表示,各级各部门要进一步提高站位,充分认识开展"查 尽责、除隐患、保安全"活动的重要性、必要性和紧迫性;要突出重 点难点,认真做好消防、交通、建筑施工等10个方面隐患排查治理 工作;要加强领导,狠抓落实,确保全市"查尽责、除隐患、保安全 活动取得实效。

王跃华说,全市各级党委政府主要负责人是本地安全生产 工作的第一责任人,对本行政区域"查尽责、除隐患、保安全"活 动全面负责。今后,要进一步强化党委政府及相关部门责任;进 一步建立健全各项制度及措施;强化安全生产行政效能监察,切 实解决失职渎职和不履职问题,确保全市安全生产形势持续稳

广州南沙开发区考察团 来郑参观考察东区建设

委、南沙开发区(自贸区南沙片区)党工委书记、管委会主任、南沙 区委书记丁红都带领考察团来到郑东新区参观考察,交流新区建 设经验。市委常委、郑东新区党工委书记、管委会主任张建慧陪

考察团一行先后到郑东新区电子商务大厦、郑州商品交易 所、郑州国际会展中心等地参观。在随后进行的座谈会上, 张建慧就郑东新区的规划背景、建设理念、开发建设模式、主导 产业以及未来发展规划等情况做了简要推介,并重点介绍了郑 东新区在探索功能复合的新型城市发展模式、城乡统筹改革、集 约节约、建设"三化两型"新城区、行政效能监察等方面的做法。 随后,双方就招商引资、土地利用管理、自贸区申报等有关问题 进行了广泛交流,双方一致认为,郑东新区和南沙开发区在城市 规划、建设和管理等方面均有相似性,双方一些好的经验、做法 都可以互为借鉴。

丁红都表示,通过实地走访,郑东新区的发展面貌让人耳目 一新,尤其是在城市规划、建设等方面很多做法和经验都值得学 习,希望双方进一步加强合作与交流,互通有无,携手实现更大

防污治污

黑

●交通委:结合四环道路特点,采取不同的 保洁降尘作业方式"对症施治":对车流量较大, 容易扬尘的路段实行"一洗一扫一保"。对车流 量较小,轻微扬尘的路段实行"一扫一保"。对路 况不适用清扫车的路段实行"一洗一保"。

●峡窝镇:对重点项目建设工地不按要求 落实的停止资金支付,扣除治理成本;对待在建 区域,采取拉建围挡、铺设防晒网、播撒草籽等方 式,减少空地浮土、建筑垃圾倾倒,封闭式绿化。



●郑汴路白沙镇、商都路圃田西路,两处临 街沙土堆无覆盖防护。

●嵩山路二环支路交叉口,扬尘严重,晴 天荡土,雨天积水。

相关报道见5版